

Вырезка из газеты
КУЗБАСС

7 А В Г 1956г

от

Кемерово

Газета №

Гастроли Новосибирского театра оперы и балета

Постановкой оперы «Борис Годунов» Мусоргского открыл 4 августа свои гастроли приехавший в Кемерово Новосибирский театр оперы и балета.

Перед началом спектакля заместитель председателя Кемеровского горисполкома Р. И. Миронова приветствовала коллектив театра от имени трудящихся города, а пионеры преподнесли артистам букеты цветов. С ответным словом выступил главный режиссер театра Р. И. Тихомиров.

Зрители горячо встретили народного артиста РСФСР В. П. Арканова, исполняющего роль Бориса Годунова, заслуженную артистку РСФСР П. А. Ульянову в ролях Марины Мнишек и сына Бориса — Федора, заслуженного артиста РСФСР В. И. Сорочинского (самозванец Григорий Отрепьев), В. Я. Кирсанова (Варлаам) и других.

В воскресенье театр показал трудящимся Кемерова в помещении облдрамтеатра балет «Берег счастья» и оперу «Евгений Онегин», а в помещении театра музкомедии — «Риголетто». Вчера зрители просмотрели балет «Эсмеральда» и прослушали оперу «Иоланта».